

REFERAT FRA STYREMØTE I ØVLINGLIA HYTTEEIERFORENING

TORSDAG 9.12.04 hos Dag Haug, Skatval

Til stede :

Dag Haug , dag.haug@malvik.kommune.no
Per Kristian Okstad, pk_okstad@hotmail.com
Trond Rian, trri@verdal.kommune.no
Roar Haug, roar_haug@hotmail.com

Hovedhensikten med møtet var at det nye styret skulle treffes og bli kjent og gjennomgå status for arbeidet i foreningen. Det var ikke satt opp noen formell saksliste , men følgende saker /tema ble gjennomgått og diskutert :

Korreksjon av årsmøtereferat

Ny brøyteordning (helårs/helger). Kasserer Per Kristian tilskriver hytteeiere på sørsiden av Riastvegen om ny brøyteordning, som antagelig vil koste ca 650 kr/år/hytte i 2005. Han tar også kontakt med forrige kasserer (Pettersen) for produksjon av oblater.

Vedlikehold nedre P-plass/evt utvidelse. Leder Dag Haug tar kontakt med kommunen for å avklare.

Hjemmesiden til hytteeierforening (ovlinglia.com). Enighet om at denne bør brukes av styret som en informasjonskanal.

Løypepreparering i evt samarbeid med Grønvola hytteeierforening. Henvendelse fra Eivind Molde ble diskutert. Saken tas opp på neste årsmøte.

Medlemslista ajourføres, kasserer sender lista på e-post til styret.

Aktuelle saker for neste styremøte – brønnboring alternativer/priser, fiskekortordningen i Tydal mv.

Neste styremøte avholdes før påske.

Ref. Trond Rian